
INFORMACIJA O POTREBI SANACIJE ŠTETE NA OBJEKTU I VOZILIMA 
DOMA ZDRAVLJA DANILOVGRAD NASTALE USLED OLUJNOG VJETRA 

 

Dana 27.08.2020.godine Dom zdravlja „Dimitrije – Dika Marenić“ Danilovgrad obratio se 
Ministarstvu zdravlja sa molbom za hitnu sanaciju štete na objektu i vozilima ove ustanove 
nastalu usled olujnog vjetra. 

Naime, dana 24.08.2020. godine u periodu od 14.00 – 15.00 časova, područje opštine 
Danilovgrad bilo je pod snažnim uticajem olujnog vjetra, pod čijim dejstvom je pričinjena 
veća materijalna šteta na objektu i vozilima Doma zdravlja Danilovgrad. 

Usled jakog nevremena oštećen je limeni krovni pokrivač na objektu Doma zdravlja, koji se 
obrušio na dva službena vozila parkirana ispred objekta. Takođe, materijalna šteta je 
pričinjena i u unutrašnjim prostorijama objekta,  gromobranu, stepeništu, dijelu rasvjete i 
drvenarije. 

O svemu navedenom Odjeljenje bezbjednosti Danilovgrad sačinilo je Službenu zabilješku br. 
17/4-1-077/20-3808 od 27.08.2020. godine, a Zavod za hidrometeoriologiju i seizmologiju je 
dostavilo potvrdu/analizu navedene meteorološke situacije broj 01-2595/2 od 27.08.2020. 
godine. 

Budući da se radi o zdravstvenom objektu u kojem se pruža zdravstvena zaštita za građane 
opštine Danilovgrad i činjenici da su oštećenja nastala na nekim od ključnih djelova objekta 
(krov, ambulante, stepenište), neophodno je hitno pristupiti njihovoj sanaciji, kako bi se 
obezbjedilo bezbjedno radno okruženje i siguran ambijent za sve pacijente doma zdravlja. 

Procijenjena vrijednost štete koja je dostavljena od strane Doma zdravlja Danilovgrad iznosi 
oko 15.000,00 eura. 

Imajući u vidu sve navedeno, Ministarstvo zdravlja predlaže sledeće  

 

ZAKLJUČKE 

 

1. Vlada je usvojila Informaciju o potrebi sanacije štete na objektu i vozilima Doma 
zdravlja Danilovgrad nastale usled olujnog vjetra 

2. Vlada je saglasna da se obezbijede finansijska sredstva za sanaciju štete na objektu i 
vozilima Doma zdravlja Danilovgrad nastale usled olujnog vjetra 

3. Zadužuje se Ministarstvo finansija da izvrši prenos sredstava Domu zdravlja 
Danilovgrad sa Rezerve (organizacioni kod 40502), sa Programa: Rezerve 
(programski kod 3161), sa izdatka: 4710 – Tekuća budžetska rezerva, u ukupnom 
iznosu od 15.000,00 eura. 

4. Zadužuje se Ministarstvo zdravlja da prati realizaciju zaključaka 


